

Federal Communications Commission

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)	
)	
Connect America Fund)	WC Docket No. 10-90
)	
ETC Annual Reports and Certifications)	WC Docket No. 14-58
)	
Establishing Just and Reasonable Rates for Local Exchange Carriers)	WC Docket No. 07-135
)	
Developing a Unified Intercarrier Compensation Regime)	CC Docket No. 01-92
)	

ERRATUM

Released: April 26, 2018

By the Chief, Wireline Competition Bureau

On March 23, 2018, the Commission released a Report and Order, Third Order on Reconsideration, and Notice of Proposed Rulemaking (*2018 Rate-of-Return Reform Order and NPRM*), FCC 18-29, in the above captioned proceedings. This Erratum amends the *2018 Rate-of-Return Reform Order and NPRM* as indicated below:

1. In paragraph 26, in the third sentence, replace “client or vendor meetings, or attendance a board meetings” with “client or vendor meetings, or attendance at board meetings”.
2. In paragraph 77, replace “June 2017 to July 2018” with “July 2017 to June 2018”.

This Erratum also amends **APPENDIX A** of the *2018 Rate-of-Return Reform Order and NPRM* as indicated below:

3. In paragraph (c) of Section 54.7 delete “Ineligible Expenses” and “of this part”.
4. In paragraph (6) of Section 54.303(a) add “of this section” after “implementation of paragraph (a)”.
5. In paragraph (4) of 54.313(f) replace “subparts D, K or M” with “subpart D, K, or M”.
6. In paragraph (j) of Section 54.1305 delete “of this Part”.
7. In paragraph 7 of Part 54 replace “subparagraph (a)(4)(ii) of § 54.1308 by revising” with “§ 54.1308 by revising paragraphs (a)(4)(ii) introductory text and (a)(4)(ii)(A) through (C)”.
8. In paragraph (ii) of Section 54.1308(a)(4) replace “A monthly per-loop amount computed according to paragraphs (a)(4)(ii)(A), (a)(4)(ii)(B), (a)(4)(ii)(C), and (a)(4)(ii)(D) of this section.” with “A monthly per-loop amount computed according to paragraphs (a)(4)(ii)(A) through (D) of this section.”; replace “For the purposes of this subparagraph” with “For the purposes of this paragraph (a)(4)(ii)”; and delete “of this Part”.

Federal Communications Commission

9. In paragraph (1) of Section 64.1002(b) replace “Personal benefits, such as gifts, housing allowances, and childcare, that are part of taxable compensation” with “(1) Personal benefits, such as gifts, housing allowances, and childcare, that are not part of taxable compensation”

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Kris A. Monteith
Chief
Wireline Competition Bureau